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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce. V případně snížení počtu bodů je nutné uvést v slovním zhodnocení důvod. V případně počtu bodů 0 je nutné detailně popsat zásadní nedostatky práce vedoucí k nedoporučení práce. Ve všech případech kromě bodu 1, je hodnocení 0 vylučovacím kritériem (práce je nedoporučena).
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	Přiléhavost názvu práce, aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce. 
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	Autor si zvolil za předmět svého výzkumu poměrně originální téma trémy, která se objevuje v souvislosti s vystoupením u studentů hudby. Zkoumá tento problém v souvislosti s preferovanými způsoby zvládání náročných životních situací. Práce má rovněž možný praktický přesah, který se dotýká problému zvládání trémy. 
	

	2
	Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Struktura, relevantnost a posloupnost prezentovaných informací. Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, literární krytí. 
	5

	
	Teoretická část práce je na dobré úrovni. Autor čerpá v hojné míře ze zahraniční literatury a to především z toho důvodu, že téma, které je předmětem jeho výzkumu, není v domácí odborné literatuře podrobněji zachyceno.  Posloupnost prezentovaných informací je dle mého názoru logická a ucelená. 
	

	3
	Kvalita a vhodnost výzkumného designu práce (formulace cílů, výzkumných otázek, hypotéz, metody sběru a zpracování dat). V případě teoretické práce se detailně posuzuje práce s literaturou, literární krytí – rozsah, aktuálnost, přesnost, případná absence klíčových zdrojů, syntéza poznatků a schopnost studenta vyvodit z nich závěry.
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	Autor realizoval kvantitativní výzkum s použitím dvou dotazníkových metod (STAI a SVF 78). Dotazník STAI byl provázán s tématem trémy díky doplňující instrukci – „Jak jste se cítil (cítila) před vaším posledním vystoupením“. Zkoumaný soubor čítal 91 respondentů. Autor formuloval 4 základní hypotézy, které mají legitimní znění, ale bohužel jim chybí argumentační zázemí – nevíme přesně, proč očekával určité výsledky. 
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	Výsledky práce – zpracování a prezentace. Dosažení cílů práce, zodpovězení výzkumných otázek, vyjádření k hypotézám. Diskuse, souhrn a závěry práce. Praktický přínos práce.
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	Výsledky práce jsou předloženy především v podobě grafů a tabulek. Dle mého názoru této části textu měl autor věnovat větší pozornost a údaje zde uváděné měl přesněji popsat. Myslím si, že autor mohl lépe využít informace, které získal díky doplňkovým otázkám přesně zacíleným na oblast trémy před vystoupením. Diskuze je rozsáhlá – autor se zamýšlí nad možnými negativně interferujícími proměnnými, které mohly ovlivnit předložené výsledky. Tato část textu je více popisná a méně interpretující, nenajdeme zde ani srovnání s podobnými studiemi, které byly provedeny v zahraničí. 
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení norem pro kvalifikační práce na Katedře psychologie FF.
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Formální zpracování textu je standardní, na první pohled méně úhledné – např. kapitoly začínáme na nové straně. Citační normy autor dodržel. V kapitole Souhrn mohl autor věnovat více pozornosti dosaženým výsledkům. 
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